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)عین معادلة المستوي  .1 )P  الذي یشمل النقطةA  والمستقیم( )∆ . 
)من  Cعین إحداثیات النقطة  .2 )یث یكون بح ∆( ) ( )AC ⊥ ∆ 

)تحقق أن النقطة  .3 )2; 3;0B )نقطة من  −   ABCثم استنتج مساحة المثلث  ∆(
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 وفسر النتائج هندسیا  Lعین طویلة وعمدة  .أ 
  Aومركزه  Cإلى  Bالذي یحول  Sاستنتج زاویة ونسبة التشابه   .ب 
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I- المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس مثلنا المستقیم  في( )و ∆( )fC : معادلتیهما على الترتیب 
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2انقل الشكل ثم مثل على محور الفواصل الحدود  التالیة :   أ)      1 0; ;u u u . دون حسابها مبرزا خطوط الرسم ، 
)ن عین إحداثیي نقطة تقاطع المستقیمی ب)       )و ∆( )fC . 
)أعط تخمینا حول اتجاه تغیر المتتالیة ج)       )nu . وتقاربها 
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[المعرفة على  gنعتبر الدالة العددیة               )كما یلي :  ∞+;0] ) 22 lng x x x= −  
 . gادرس اتجاه تغیرات الدالة  .1
)استنتج إشارة  .2 )g x  على المجال] [0;+∞ . 
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)ولیكن                    )fC  تمثیلها البیاني في مستو منسوب إلى  معلم متعامد ومتجانس( ); ;O i j
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 . ∞+و  0بجوار  fعین نهایة الدالة  .1
 ، ثم شكل جدول التغیرات . fادرس اتجاه تغیر الدالة  .2

)أثبت أن المستقیم  .3 2ذو المعادلة  ∆( 1y x= )مستقیم مقارب مائل للمنحنى  − )fC  بجوار+∞ . 
)تحقق أن المستقیم  .4 )یقطع المنحنى  ∆( )fC  في نقطةA . یطلب تعیین إحداثیتیها 

)حدد وضعیة  .5 )fC م بالنسبة إلى المستقی( [في المجال  ∆( [0;+∞ . 
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)عدد حلول المعادلة  mناقش بیانیا حسب قیم العدد الحقیقي .9 )1 1 ln 0m x x+ − − = 
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 . 1التي تنعدم عند  hعین دالة أصلیة للدالة  .1
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